
 
 

Forår: Drøsselbjerg, den 9. maj 2024 

Referat af bestyrelsesmøde i Drøsselbjerg Strands Vandværk 

Onsdag 8. maj 2024 kl. 17:30 hos Troels Lund, Gårdhøjsvej 6, Drøsselbjerg, 4200 Slagelse. 

Eventuelt afbud til Troels senest 6. maj. 

Deltagere:  Formand  Troels Lund 
                     Næstformand  Allan Burmeister 
                     Kasserer  Lars Meng  

Sekretær  Hasse Larsen 
Bestyrelsesmedlem Kaj Pedersen 
1. suppleant   Henrik Hjernø Sørensen  
2. suppleant  Claus Bjerge   

        
Vandværkspasser  Knud Olsen 

 Regnskabsfører  Bjarne Thor Jensen   
   
Dagsorden:     
 

1. Underskrift af referat fra mødet den 20. februar 2024 
Referatet blev underskrevet. 
 

2. Regnskabsfører 
a. Balance pr. 31.03.2024 (tidligere udsendt) 

1. kvartal øget omsætning p.g.a. forhøjet målerleje. Ser fint ud med + 25.000,- i forhold til 
sidste år.  

b. Saldo i banken pr. 08.05.2024 
Pr. 8. maj 2024: Driftskonto Kr. 1.688.480,28 og Måleropsparing Kr. 301.880,-  

c. Antal ejerskifte til dags dato 
Der er pr. d.d. foretaget 7 ejerskifte blandt de 700 andelshavere.  

d. Opfølgning af møde med Kalundborg Kommune ang. Fremtidige Takstblade 
Troels, Hasse og Bjarne deltog i mødet der var indkaldt af Kalundborg Vandråd. 
Kommunen orienterede om fremtidige krav til dokumentation for fastsættelse af 
vandværkernes takstblade. Der var lidt uenighed bl.a. om beregning og fastsættelse af 
tilslutningsbidrag. Vi afventer nu skriftlig information fra kommunen. Det allerede 
udarbejdede forslag til takstblad for 2025 fremlægges på generalforsamlingen den 25. maj 
2024.  

e. Udskiftning af vandmålere 
Der skal udskiftes 75 vandmålere i 2024. Disse er hjemkøbt, og udskiftningen kan igangsættes 
inden for de næste 2 – 3 uger. Knud gennemfører udskiftningen. Bjarne udfylder den 
nødvendige dokumentation forud for udskiftningen, og Knud foto registrerer både de gamle 
og de nye måleres aflæsningsværdier. 

f. Regnskab 2023 til underskrift 
Regnskabet for 2023 blev rundsendt til bestyrelsens underskrift. Som tidligere meddelt udgør 
resultatet et overskud på Kr. 63.573,- mod sidste års underskud på Kr. 65,- Resultatet anses 
for tilfredsstillende. Claus lægger regnskabet op på vandværkets hjemmeside. 
 

3. Vandværkspasser 
a. Status på daglig drift 

Den daglige drift forløber uden større problemer. Der er minimalt vandspild. Enkelte 
komponenter skal udskiftes, men Knud foretager dette løbende som behovet opstår. Der er 
behov for at udskifte loftsbelysningen. Samtidig opdateres der til LED belysning. Rensning af 
slambassin og afløb er bestilt, og vil blive foretaget snarest. 
 

4. Formanden  
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a. Opfølgning på konferencen i Østre Gasværk 
Der var enighed om at arrangementet havde været en succes. Både det indledende causeri 
over det at drive et vandværk, og den efterfølgende debat om bl.a. rekruttering af 
bestyrelsesmedlemmer og endelig forestillingen der handlede om vand som værdifuld 
ressource. 

b. Møde med Gørlev Vandværk 
Der har været afholdt uformelt møde om emner af fælles interesse. Der er ikke aftalt 
yderligere møder på nuværende tidspunkt. 

c. Møde med Løve-Knudstrup Vandværk 
Der har været afholdt uformelt møde om emner af fælles interesse. Der er ikke aftalt 
yderligere møder på nuværende tidspunkt. 

d. Vedligeholdelse af Søbo, bilag udsendt tidligere (lukket punkt) 
Vandværket har modtaget skrivelse som Vejberettiget til Søbo. Punktet blev behandlet på 
lukket del af bestyrelsesmødet. Troels forestår den videre dialog. 

e. Sløjfning af gamle brønde 
Bestyrelsen er fortsat af den opfattelse at det er en kommunal opgave at sikre lukningen af 
de gamle brønde. Vi støtter derfor ikke forslaget om at opgaven placeres hos Vandrådet. 
 

5. Generalforsamling 2024 
a. Formandens beretning (tidligere udsendt) 

Den udsendte beretning blev kommenteret og godkendt uden ændringer. Troels fremlægger 
den på generalforsamlingen. Troels medbringer PC og projektor til formålet. 

b. Vedtægtsændring: 
”Indkaldelse til generalforsamlinger, såvel ordinære som ekstraordinære, sker med mindst 14 
dages varsel ved alle kendte mail-adresser, samt opslag på hjemmesiden og evt. på sociale 
medier med angivelse af dagsorden.” 
Ugeavisen for Gørlev/Høng udkommer ikke længere. Til denne generalforsamling er der 
indrykket annonce i Ugeavisen for Kalundborg. Hvis vedtægtsændringen godkendes på 
generalforsamlingen, så vil der fremadrettet ikke længere blive annonceret i Ugeavisen. 
Vi kender p.t. mailadresse på 640 ud af de 700 andelshavere, og Bjarne forsøger fortsat at få 
flere mailadresser. 

c. Servering af kaffe, brød, øl, vand. Fordeling af opgaver. 
Bestyrelsen mødet kl. 9.00 for opsætning og dækning af borde inden generalforsamlingen. 
Bjarne kommer med boller med ost og pølse samt hjemmebagt kage. Bjarne kontakter Heino 
fra forsamlingshuset ang. Køb af øl/vand og kaffebønner. Troels sørger for dirigentklokken. 
Allan, Troels, Claus og Henrik genopstiller. 
 

6. Kursusaktivitet og møder  
a. Aktuelle kurser 

Der er ingen aktuelle kurser for den nuværende bestyrelse. 
 

7. Eventuelt 
Den nuværende el-aftale udløber med udgangen af 2024. Bjarne har fået tilbud om fornyelse af 
fastprisaftalen, dog med lidt højere priser. Bjarne fortsætter dialogen med el-selskabet og får 
udarbejdet ny aftale baseret på faste priser (90% af aftalen). 
 

8. Næste møde. 
Umiddelbart efter generalforsamlingen samles bestyrelsen for at konstituere sig. 
Næste ordinære møde blev aftalt til: 
 

Onsdag den 21. august 2024 kl. 16.30 Hos Kaj på Jarlsvej 9. 
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Bestyrelsens underskrift for godkendelse af referatet 
 
 
 

…………………………….  
Referent 
Hasse Larsen 
 

 
 

……………………………    ………………………… 
Troels Lund    Allan Burmeister 

 
 
 

…………………………..    ………………………… 
Lars Meng    Kaj Pedersen 

 


